
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 70
van WILFRIED VANDAELE
datum: 25 januari 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Interministerieel Comité voor Telecommunicatie, Radio-omroep en Televisie (IMC)  -  
Dossier Multibandveilingen

Bij de beleids- en begrotingstoelichting 2022 lezen we onder “OD A.3.1. Dialoog tussen 
gemeenschappen, het federale en internationale beleidsniveau maximaliseren” dat 
Vlaanderen, als lid van het Interministerieel Comité voor Telecommunicatie, Radio-omroep 
en Televisie (IMC), meewerkt aan de initiatieven inzake omroep en telecommunicatie.

Een van de belangrijkste beleidsdossiers voor behandeling op het IMC is de verdeling van 
de inkomsten (zowel de eenmalige als de recurrente) die volgen uit de Multibandveilingen 
door het Belgisch Instituut voor Postdiensten en Telecommunicatie (BIPT).

Kan de minister een overzicht geven van de overlegkalender van het IMC voor 2022? 
Wanneer zal het dossier van de Multibandveilingen aan bod komen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 70 van 25 januari 2022
van WILFRIED VANDAELE

Ik verwijs voor dit antwoord ook naar het antwoord op de vraag om uitleg 1482 die ik op 
3 februari 2022 beantwoord heb.

Inzake de multibandveilingen wordt volgende timing gehanteerd:
- Op 24 november 2021 werd het regelgevend kader goedgekeurd op het overlegcomité.
- Op 14 januari 2022 lanceerde het BIPT de oproep tot kandidaatstelling, 

kandidaatstellingen die uiterlijk 16 februari 2022 binnen moeten zijn;
- In juni 2022 zal de eigenlijke veiling plaatsvinden.

Naast de organisatie van de veiling en de gunning die daarop zal volgen, is één van de 
belangrijke beleidsdossiers de afspraken tussen de federale overheid en de 
gemeenschappen over de verdeling van de inkomsten (zowel de eenmalige als de 
recurrente) die volgen uit de multibandveilingen.

Wat de concrete agenda betreft, is op het overlegcomité van 24 november 2021 
vooropgezet dat de bespreking over de verdeling van de opbrengsten start in mei 2022.


